

СТВОРЕННЯ НАУКОВО-ДОСЛІДНОГО ІНСТИТУТУ СЛОВ'ЯНОЗНАВСТВА І КОМПАРАТИВІСТИКИ

Між Бердянським державним педагогічним університетом та Інститутом літератури ім. Т.Г.Шевченка НАН України була укладена угода про співпрацю, одним із пунктів якої передбачалося створення Науково-дослідного інституту слов'янознавства і компаративістики. Учені ради Бердянського державного педагогічного університету та Інституту літератури ім. Т.Г.Шевченка НАН України в березні 2007 р. розглянули можливість і доцільність створення НДІ слов'янознавства і компаративістики й винесли позитивне рішення.

Наказом ректора Бердянського державного педагогічного університету професора В.Крижка 1 квітня 2007 р. спільно з Інститутом літератури ім. Т.Г.Шевченка НАН України у складі Бердянського державного педагогічного університету створено підрозділ Інституту філології — Науково-дослідний інститут слов'янознавства і компаративістики.

Для заснування такої наукової інституції існує солідна база, зокрема тільки на кафедрі української та зарубіжної літератури працюють доктор філологічних наук В.Зарва та одинадцять кандидатів філологічних наук, з яких двоє (О.Харлан, В.Школа) навчаються в докторантурі.

Сьогодні виконувати обов'язки директора НДІ слов'янознавства та компаративістики тимчасово, до обрання за конкурсом, призначено кандидата філологічних наук доцента кафедри української та зарубіжної літератури Інституту філології БДПУ Е.Циховську, слухачку докторантських студій відділу гуманітарних наук спеціальності “Полоністика” Люблінського католицького університету. Нещодавно як представник Європейського колегіуму польських і українських університетів у Любліні Циховська була членом журі на другому воєводському конкурсі декламації української поезії і прози.

Ще навчаючись у БДПУ, Е.Циховська неодноразово проходила стажування на курсах польської мови та культури в Польщі, у 2002-2005 рр. навчалася в аспірантурі Інституту філології Київського національного університету імені Тараса Шевченка при кафедрі теорії літератури та компаративістики, 2006 р. захистила кандидатську дисертацію “Поезія Євгена Маланюка в контексті українсько-польських літературних зв'язків”. Її монографія, присвячена аналізу поезій Є.Маланюка в аспекті українсько-польських літературних зв'язків, рекомендована Міністерством освіти і науки України як навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів. З 2005 р. Е.Циховська працювала старшим викладачем, нині — доцент кафедри української та зарубіжної літератури Інституту філології Бердянського державного педагогічного університету.

Провідними науковими співробітниками НДІ виступають науковці як Інституту літератури ім. Т.Г.Шевченка, так Інституту філології БДПУ.

На презентації НДІ слов'янознавства і компаративістики виступили відомі науковці: ад'юнкт Інституту славістики Польської Академії наук доктор *О.Красовська*, доктор філологічних наук Інституту літератури НАН Республіки Болгарії *Д.Дімітрова-Марінова*, керівник Львівського відділення Інституту літератури ім. Т.Г. Шевченка НАН України *Є.Нахлік*, старший науковий співробітник Інституту літератури ім. Т.Г.Шевченка НАН України *П.Михед*, доктор філологічних наук *В.Погребна* (Запорізький національний університет) і декан філологічного факультету *Т.Хом'як*.

Олена Харіна